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 /المدرجالقاعة    44.55 – 50.55الساعة:      41/50/0501امتحان السداس ي الثاني بتاريخ: 

 (على العبارات في الجدول أدناه بوضع علامة )مع التصحيح خطأ أو  اجب بصحيحنقاط(:  50)السؤال الأول 

 خطأ صح العبارات الرقم

54 Perishability  that means a service cannot be separated from their providers   

  التصحيح: 

   ServQualاستعداد الموظفين للمساعدة يعني خاصية التعاطف حسب نموذج  50

  التصحيح: 

   )مع التأكيد(   %03تساوي البيع سعر لفإن نسبة الإضافة/  % 03إذا كانت نسبة الإضافة / للتكلفة تساوي  50

  التصحيح: 

51 Banks  are  institution that do not deal in cash or credit   

    

   البنكية والمالية يمكن إرجاعها وإعادة بيعها في الخدمات perishability  تداعيات خاصية 50

  التصحيح: 

   التفاوض ي والتسعير  العشوائي التسعير  المنتج الجديديشتق من تسعير  50

  التصحيح: 

53 Services can be touched, handled, purchased in bulk like tangible products & tasted   

  التصحيح: 

   الداخلية التي لا يمكن التحكم فيها العوامل البيئة عن RATERيعبر مصطلح  50

  التصحيح
 

 نقاط(: لديك المعلومات التالية عن توريد البنك خدماته للزبون  50)الثاني السؤال 

 نسبة الإضافة/ سعر البيع نسبة الإضافة/ التكلفة سعر البيع مقدار الإضافة تكلفة الوحدة 

 40 %     من البنك للوسيط المالي

   %00.1   01.01 من الوسيط المالي للزبون 
 

 أعلاه الجدول  أتمم-4

 المنحنى التالي  لديك-0

 الوحدات المقدمة احسب عدد-أ

 .التي تحقق توازن البنك

 ما هي قناة التوزيع التي يختارها البنك في -ب

 إذا علمت أن رجل البيع وحدة  0555أو  بيع  وحدة  4200حالة بيع 

 كعمولة،  للوحدة %   5ر ههريادولا  420يكلف 

 للوحدة. 15 % في حين الوسيط المالي يكلف

 

 الصفحة(يتبع)اقلب    4/0

RT 

CT 

CF 2322T 

RT, CTT 

Q*= 
Q 

RT=CT=T 
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 ......./ تابع

 نقاط(:  50)الثالث السؤال 

 والي مالشكل ال أتمم-4

 Enhancing Servicesعناصر المجموعة الأولى:  Facilitating Servicesعناصر المجموعة الثانية: 

 عنصرين باللغة الإنجليزية وعنصرين باللغة العربية في كل مجموعة

 

 

 

 

 : أذكر مجالات التسويق-2

   

   

   

   
 

  Likert Scale (SA-SDالعناصر التالية في الجدول أدناه حسب ) رتب --3

Strongly Disagree, Neutral, Agree, Partially Disagree, Strongly Agree, Disagree, Partially, 

       

 

 بالتوفيق: أ. د. أحسين عثماني
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      41/50/0501متحان السداس ي الثاني بتاريخ: الإجابة النموذجية لا 

 (نقاط(: اجب بصحيح أو خطأ مع التصحيح على العبارات في الجدول أدناه بوضع علامة ) 50)السؤال الأول 

 خطأ صح العبارات الرقم

54 Perishability  that means a service cannot be separated from their providers   

Perishability  that means a service cannot be stored for later sale or use/ Inseparability that… separated…….   : التصحيح 

 ServQual  استعداد الموظفين للمساعدة يعني خاصية التعاطف حسب نموذج  50

 ServQualالاستجابة حسب نموذج   الموظفين للمساعدة يعني خاصية استعداد                     :التصحيح

   مع التأكيد() %03تساوي  البيع سعر لفإن نسبة الإضافة/  % 03إذا كانت نسبة الإضافة / للتكلفة تساوي  50

 =تساوي  البيع فإن نسبة الإضافة/ لسعر % 37إذا كانت نسبة الإضافة / للتكلفة تساوي  التصحيح:

51 Banks are institution that do not deal in cash or credit   

                                                            Banks are institution that deal in cash or credit    التصحيح:

   البنكية والمالية يمكن إرجاعها وإعادة بيعها في الخدمات perishabilityخاصية تداعيات  50

 البنكية والمالية لا يمكن إرجاعها وإعادة بيعها في الخدمات perishabilityتداعيات خاصية                               التصحيح:

    والتسعير العشوائي التفاوض يالتسعير  المنتج الجديديشتق من تسعير  50

 العشوائيو يشتق من تسعير المنتج الجديد تسعير  قشط السوق وتسعير الاختراق / أو  يشتق من التسعير التمييزي التسعير التفاوض ي   :التصحيح

53 Services can be touched, handled, purchased in bulk like tangible products & tasted   

  Services can not be touched, handled, purchased in bulk like tangible products & tasted                   التصحيح:

   الداخلية التي لا يمكن التحكم فيها من العوامل البيئة RATERيعتبر مصطلح  50

 عن الأبعاد الخمسة لجودة الخدمات  RATERيعبر مصطلح الخارجية التي لا يمكن التحكم فيها /  من العوامل البيئة PESTELمصطلح  يعتبر التصحيح:
 

 نقاط(: لديك المعلومات التالية عن توريد البنك خدماته للزبون  50)السؤال الثاني 

 نسبة الإضافة/ سعر البيع نسبة الإضافة/ التكلفة سعر البيع مقدار الإضافة تكلفة الوحدة 

 40 %     من البنك للوسيط المالي

   %00.1   01.01 للزبون من الوسيط المالي 
 

 أتمم الجدول أعلاه-4
 

 :لدينا -1

 التكلفة + الهامش أو مقدار الإضافة = سعر البيع 
 المالي   طهو تكلفة شراء الوسيط المالي من البنك وهو نفس المبلغ الذي يمثل سعر بيع خدمات البنك للوسي 43.43بما أن مبلغ 

مقدارالاضافة 

 التكلفة
=  نسبة الاضافة /التكلفة 

مقدارالاضافة 

𝟑𝟒. 𝟑𝟒 
= % 𝟑𝟔. 𝟒 

  92.31=  4.3.3×  33.33=  ومنه مقدار الإضافة 

 سعر بيع الوسط = التكلفة+ مقدار الإضافة 

33.33  +92.1  =3..63 

%𝟐𝟕 =
73.0

0.73 + 𝟏
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ومنه مقدار الاضافة  14.33= 4.3× 43.43= 
 مقدار الاضافة

𝟑𝟒.𝟑𝟒  
=  % 𝟒𝟎 ومنه    

مقدارالاضافة 

 سعرالبيع 
=  نسبة الاضافة /سعرالبيع 

 تكلفة البنك هي: التكلفة + مقدار الإضافة = سعر البيع بالتعويض يكون 

 4..24=93.33 -33.33ومنه تكلفة البنك =  33.33= 93.33التكلفة + 

 نسبة الإضافة/التكلفة

نسبة الإضافة/التكلفة + 𝟏
=  نسبة  الاضافة /سعر البيع  

%𝟐𝟔. 𝟔𝟖 =  𝟎. 𝟐𝟔𝟔𝟖 =
𝟎. 𝟑𝟔𝟒

𝟎. 𝟑𝟔𝟒 + 𝟏
=  نسبة  الاضافة /سعر البيع  

 

 نسبة الإضافة/ سعر البيع نسبة الإضافة/ التكلفة سعر البيع مقدار الإضافة تكلفة الوحدة 

 40 % % 77.76 34.34 13.74 20.60 من البنك للوسيط المالي

 26.68 %  %00.1 46.84 12.50 01.01 من الوسيط المالي للزبون 
 

 التأكد: 

%𝟑𝟔. 𝟒 = 𝟎. 𝟑𝟔𝟒 =
𝟏𝟐. 𝟓𝟎 

𝟑𝟒. 𝟑𝟒 
=  

مقدارالاضافة 

 التكلفة
=  نسبة الاضافة /التكلفة 

%𝟔𝟔. 𝟕𝟎 ≈ 𝟎. 𝟔𝟔𝟔𝟗 =
𝟏𝟑. 𝟕𝟒 

𝟐𝟎. 𝟔𝟎 
=  

مقدارالاضافة 

 التكلفة
=  نسبة الاضافة /التكلفة 

%𝟑𝟔. 𝟒 = 𝟎. 𝟑𝟔𝟒 =
𝟏𝟐. 𝟓𝟎 

𝟑𝟒. 𝟑𝟒 
=  

مقدارالاضافة 

سعر البيع
=  نسبة الاضافة /سعر البيع 

%𝟒𝟎 = 𝟎. 𝟒𝟎𝟎 =
𝟏𝟑. 𝟕𝟒 

𝟑𝟒. 𝟑𝟒 
=  

مقدارالاضافة 

سعر البيع
=  نسبة الاضافة /سعر البيع 

%𝟐𝟔. 𝟔𝟖 = 𝟎. 𝟐𝟔𝟔𝟖 =
𝟏𝟐. 𝟓𝟎 

𝟒𝟔. 𝟖𝟒 
=  

مقدارالاضافة 

سعر البيع
=  نسبة الاضافة /سعر البيع 

 

 لديك المنحنى التالي -0

 من طرف البنك المقدمةالخدمة احسب عدد وحدات -أ

 .التي تحقق توازن البنكو للوسيط المالي 

 

 

 لدينا: 

 (CT)الكلية التكاليف-(RTالكلي) الإيراد=  (Profit)الربح يساوي 

Profit = RT- CT……………….(1) 

+ التكاليف (Qعدد الوحدات  المقدمة )×  (CVللوحدة) التكاليف المتغيرة ] – ([P)السعر×  (Q)كمية الخدمات المقدمة] = 

 ([CFالثابتة)

Profit = P *Q - (CV * Q + CF)…………………..-(2) 
 

 التكاليف الثابتة -عدد الوحدات  المقدمة × للوحدة )التكاليف المتغيرة -السعر× كمية الخدمات المقدمة = 

Profit = P *Q - CV * Q - CF 

RT=CT=T 

RT 

CT 

CF 2323T 

RT, CTT 

Q*= 
Q 
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 التكاليف الثابتة –كمية الخدمات المقدمة × تكلفة الوحدة(  –الربح = )السعر 

Profit =( P –CV) * Q -  CF……………….(3) 

 في حالة التوازن فان الربح يكون معدوما مساويا للصفر

Profit =0 

 ⇒ RT=CT………                             Profit = RT-CT= 0(4من العلاقة رقم ) هذا يعني    5الربح= 

 التكاليف الثابتة –كمية الخدمات المقدمة × تكلفة الوحدة(  –= )السعر  5 

⇒  0=( P –CV) * Q -  CF 
 كمية الخدمات المقدمة × تكلفة الوحدة(  –التكاليف الثابتة  = )السعر 

⇒  CF = ( P –CV) * Q 

=  كمية الخدمات المقدمة
التكاليف الثابتة

سعر الوحدة−تكلفة الوحدة
 

𝑸∗ =
𝑪𝑭

𝑷 − 𝑪𝑽
… … … … … . . (𝟒) 

 

 01.01البنك للوحدة =  لدينا سعر بيع

 05.05لدينا تكلفة الوحدة للبنك =  

 CF =2322لدينا من المنحنى التكاليف الثابتة 

 (  1نعوض في العلاقة )

𝑸∗ =
𝑪𝑭

𝑷 − 𝑪𝑽
=

𝟐𝟑𝟐𝟐

𝟑𝟒. 𝟑𝟒 − 𝟐𝟎. 𝟔𝟎
=  

𝟐𝟑𝟐𝟐

𝟏𝟑. 𝟕𝟒
= 𝟏𝟔𝟖. 𝟗𝟗 ≈ 𝟏𝟔𝟗 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑪𝑽 =(4لدينا من العلاقة ) × 𝑸 + 𝑪𝑭        RT=CT ⇒𝑷 × 𝑸 

=مما سبق  𝟑𝟒. 𝟑𝟒 × 𝟏𝟔𝟗 = 𝟐𝟎. 𝟔𝟎 × 𝟏𝟔𝟗 + 𝟐𝟑𝟐𝟐 = 𝟓𝟖𝟎𝟑. 𝟒𝟔 ≈ 𝟓𝟖𝟎𝟑. 𝟓  

 % 5دولار ههريا 420وحدة إذا علمت أن رجل البيع يكلف  4200التي يختارها البنك في حالة بيع  عما هي قناة التوزي-ب

   % 40في حين تكلفة الوسيط المالي هي كعمولة،  للوحدة

𝑪𝑻لدينا تكلفة الوسيط المالي =  × 𝑸 

RT 

CT 

CF 2322T 

RT, CTT 

Q*=169 
Q 

RT=CT=5803.5 
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′𝑪𝑻لدينا تكلفة رجل البيع    × 𝑸 + 𝟒𝟐𝟎  

 البيع وتكلفة رجلالوسيط المالي  في تكلفة 1055تعوض قيمة الوحدات المباعة 

⇒ 𝑪𝑻′ × 𝑸 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟓% × 𝟒𝟐𝟎𝟎 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟐𝟏𝟎 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟔𝟑𝟎  

 

𝑪𝑻 = 𝟏𝟓% × 𝑸  

⇒ 𝟏𝟓% × 𝟒𝟐𝟎𝟎 = 𝟔𝟑𝟎  
كلفة الوسيط تتساوي لتوزيع خدماته باعتبار تكلفة رجل البيع أو الوسيط المالي  رجل البيع   اختيار يمكنهإذن البنك 

  005المالي التي تقدر بمبلغ 

 

 في تكلفة الوسيط المالي وتكلفة رجل البيعوحدة نعوض  0555في حالة بيع 

⇒ 𝑪𝑻′ × 𝑸 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟓% × 𝟔𝟎𝟎𝟎 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟑𝟎𝟎 + 𝟒𝟐𝟎 = 𝟕𝟐𝟎  

𝑪𝑻 = 𝟏𝟓% × 𝑸  

⇒ 𝟏𝟓% × 𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟗𝟎𝟎  
الوسيط المالي التي  تكلفةمن   أقل 305 لتوزيع خدماته باعتبار تكلفة رجل البيع رجل البيع   اختيار يمكنهإذن البنك 

   055تقدر بمبلغ 

 نقاط(:  50)السؤال الثالث 

 أتمم الشكل الموالي -4

 Enhancing Servicesعناصر المجموعة  Facilitating Servicesعناصر المجموعة 
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 : أذكر مجالات التسويق-2

 المعلومات الأحداث الخدمات
 الملكية الأماكن السلع

  الأشخاص المؤسسات
  التجارب الأفكار

 

  Likert Scale (SA-SDالعناصر التالية في الجدول أدناه حسب ) رتب --3

Strongly Disagree, Neutral, Agree, Partially Disagree, Strongly Agree, Disagree, 

Strongly 

Disagree 
Disagree 

Partially 

Disagree 
Neutral Partially  Agree 

Strongly 

Disagree 

 

 بالتوفيق: أ. د. أحسين عثماني

 

 


